

FEDERALE OVERHEIDSDIENST
KANSELARIJ VAN DE EERSTE MINISTER

N. 2010 — 269 (2009 — 4224) [C — 2010/18019]

30 DECEMBER 2009. — **Wet houdende diverse bepalingen (1)**
Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* van 31 december 2009, Ed.3, bladzijde 82948, wordt de volgende wijziging aangebracht :

In artikel 124, in de Franse tekst, de woorden « après avis du Comité de gestion de l'Office national des vacances annuelles » schrappen.

SERVICE PUBLIC FEDERAL
CHANCELLERIE DU PREMIER MINISTRE

F. 2010 — 269 (2009 — 4224) [C — 2010/18019]

30 DECEMBRE 2009. — **Loi portant des dispositions diverses (1)**
Erratum

Au *Moniteur belge* du 31 décembre 2009, 3^e Ed., page 82948, il y a lieu d'apporter les corrections suivantes :

A l'article 124, dans le texte français, supprimer les mots « après avis du Comité de gestion de l'Office national des vacances annuelles ».

FEDERALE OVERHEIDSDIENST FINANCIEN

N. 2010 — 270 (2009 — 4227) [C — 2010/03039]

30 DECEMBER 2009. — **Koninklijk besluit tot het bepalen van de definitie en de voorwaarden waaraan een geregistreerd kassasysteem in de horecasector moet voldoen. — Errata**

In het *Belgisch Staatsblad* van 31 december 2009, 3de editie, nr. 437, akte nr. 2009/03491, blz. 82982 :

- in de Franse tekst van de inleidende zin van artikel 2, punt 4, dient te worden gelezen "déterminé comme suit" in plaats van "déterminé comme suite";

- in de Nederlandse tekst van artikel 2, punt 4, b), dient te worden gelezen "uitreiking van het kasticket" in plaats van "uitreiking van kasticket";

- in de Nederlandse tekst van artikel 2, punt 4, d), dient te worden gelezen "in artikel 50 van het btw-wetboek bedoeld btw-identificatienummer" in plaats van "in artikel 50 van het btw-wetboek bedoeld identificatienummer";

- in de Franse tekst van artikel 2, punt 4, e), dient te worden gelezen "l'identification de l'utilisateur" in plaats van "l'identification du utilisateur";

- in de Franse tekst van artikel 2, punt 6, dient te worden gelezen "dans le cadre d'une formation" in plaats van "dans le cadre d'une exercice de formation".

SERVICE PUBLIC FEDERAL FINANCES

F. 2010 — 270 (2009 — 4227) [C — 2010/03039]

30 DECEMBRE 2009. — **Arrêté royal fixant la définition et les conditions auxquelles doit répondre un système de caisse enregistreuse dans le secteur horeca. — Errata**

Au *Moniteur belge* du 31 décembre 2009, 3^e édition, n° 437, acte n° 2009/03491, page 82982 :

- dans le texte français de la phrase introductive de l'article 2, point 4, il faut lire "déterminé comme suit" au lieu de "déterminé comme suite";

- dans le texte néerlandais de l'article 2, point 4, b), il faut lire "uitreiking van het kasticket" au lieu de "uitreiking van kasticket";

- dans le texte néerlandais de l'article 2, point 4, d), il faut lire "in artikel 50 van het btw-wetboek bedoeld btw-identificatienummer" in plaats van "in artikel 50 van het btw-wetboek bedoeld identificatienummer";

- dans le texte français de l'article 2, point 4, e), il faut lire "l'identification de l'utilisateur" au lieu de "l'identification du utilisateur";

- dans le texte français de l'article 2, point 6, il faut lire "dans le cadre d'une formation" au lieu de "dans le cadre d'une exercice de formation".

FEDERALE OVERHEIDSDIENST
BUDGET EN BEHEERSCONTROLE

N. 2010 — 271 (2009 — 4172) [C — 2010/03007]

23 DECEMBER 2009. — **Wet houdende de Middelenbegroting voor het begrotingsjaar 2010. — Erratum**

Op bladzijde 82082 van het *Belgisch Staatsblad* van 29 december 2009, dient men bij de verwijzing (1) onderaan het blad

Parlementaire handelingen. — Bespreking : zitting van 22 december 2009. — Aanneming : zitting van 22 december 2009.

te lezen in plaats van

Parlementaire handelingen. — Bespreking : zittingen van 22 en 23 december 2009. — Aanneming : zitting van 22 december 2009.

De tabel gevoegd bij de voornoemde wet is onleesbaar (bladzijden 82083 tot 82117) en dient vervangen te worden door de hiernavolgende tabel.

SERVICE PUBLIC FEDERAL
BUDGET ET CONTROLE DE LA GESTION

F. 2010 — 271 (2009 — 4172) [C — 2010/03007]

23 DECEMBRE 2009. — **Loi contenant le budget des Voies et Moyens de l'année budgétaire 2010. — Erratum**

A la page 82082 du *Moniteur belge* du 29 décembre 2009, il convient de lire au renvoi (1) de bas de page

Annales parlementaires. — Discussion : séance du 22 décembre 2009. — Adoption : séance du 22 décembre 2009.

au lieu de

Annales parlementaires. — Discussion : séances des 22 et 23 décembre 2009. — Adoption : séance du 22 décembre 2009.

Le tableau joint à la loi précitée est illisible (pages 82083 à 82117) et doit être remplacé par le tableau ci-après.